



В Саратове бывший сотрудник администрации города признан виновным в оскорблении сотрудников полиции



Собранные следственным отделом по Волжскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику администрации города Евгению Шагину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 24 мая 2016 года Шагин, являясь сотрудником одного из подразделений администрации МО «Город Саратов», в центре Саратова был остановлен двумя полицейскими в связи с тем, что в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения). В ответ на законные и обоснованные требования сотрудников полиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пройти для дальнейшего разбирательства в отдел полиции сотрудник администрации стал публично оскорблять словами грубой нецензурной брани двух полицейских. Кроме того, пытаясь избежать наступления предусмотренной законом ответственности, Шагин неоднократно представлялся сотрудником администрации города Саратова, связывал свое должностное положение с наступлением негативных последствий для сотрудников полиции, угрожая тем проблемами на службе и увольнением.

В рамках осуществления предварительного расследования следователями внесено представление главе администрации МО «Город Саратов» о рассмотрении вопроса о соответствии Шагиным занимаемой им должности. В настоящее время представление рассмотрено, от занимаемой должности Шагин освобожден.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1092700>